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V březnu jsme v našem zařízení přivítali členy  občanského sdružení Felix, které 

organizuje turistické výlety a pobyty pro osoby se zdravotním postižením. 

Sdružení poskytuje aktivity pro osoby, které se mohou pohybovat samostatně, 

nebo s doprovodem. Společně jsme si prohlédli naše prostory a pochlubili se 

výrobky z dílen. Hosté ocenili i připravené pohoštění. 

Během setkání jsme získali 

několik tipů na výlety, které 

bychom mohli s našimi klienty 

absolvovat. Pro hosty jsme si 

připravili program písniček, který 

nacvičili naši klienti. Vystoupení 

se  líbilo a setkalo se s úspěchem. 

Někteří naši  klienti současně 

využívají služby sdružení Felix, 

což umožňuje další rozvoj jejich 

sociálních kontaktů a zlepšení 

kvality života.  

 

Březen byl v naší organizaci obdobím  příprav na nadcházející Velikonoce. 

Klienti ve stacionáři i v dílnách se zapojili do výroby velikonoční výzdoby, 

která zdobila naše prostory i domovy. Malovali jsme kraslice, tvořili drobnou 

keramiku jako ptáčky, ovečky nebo kytičky a vyráběli zápichy do truhlíků. 

Velikonoční svátky, zásadní pro křesťanskou tradici, inspirovaly nejen nás, ale 

i širokou veřejnost. Vystavovali jsme naše výrobky v zasedací síni Triana, na 

velikonočních trzích v Mirošově a před rokycanským muzeem. Naše díla 

posloužila jako inspirace pro další tvůrčí aktivity a ukázala, že naši klienti 

s podporou asistentů dokáží vytvořit nádherné výrobky z různých materiálů jako 

je vlna, dřevo nebo keramika. 
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Na výstavě v Trianě se naši klienti osobně představili a přítomným 

návštěvníkům ukázali svou šikovnost a nadšení. Tato akce je pro ně nejen 

příležitostí k prezentaci svých prací, ale slouží také k interakci s veřejností 

a posílení jejich sebevědomí. Zasedací síň Městského úřadu Triana se pravidelně 

stává prostorem, kde dvakrát ročně vystavujeme výrobky našich dílen pro 

občany Rokycanského okresu. Těšíme se, že můžeme přispět k rozmanitosti 

kulturního života ve městě a inspirovat další tvůrčí aktivity v naší komunitě. 

V našem zařízení probíhají pravidelné kurzy a školení zaměřené na zlepšení 

dovedností a odbornosti personálu. Tyto aktivity jsou navrženy tak, aby 

poskytovaly zaměstnancům nové poznatky a techniky v oblasti poskytování 

sociální péče a podpory. Školení zahrnují témata jako péče o zdravotně 

postižené, komunikace se seniory, strategie pro 

podporu klientů s duševními obtížemi a mnoho 

dalších relevantních témat. Naše zařízení klade 

důraz na neustálé vzdělávání a rozvoj 

personálu, aby mohlo efektivně reagovat na 

potřeby našich klientů a poskytovat jim 

nejkvalitnější péči a podporu. 

V minulosti jsme se v jarním období 

pravidelně účastnili mezinárodní přehlídky 

tvořivosti osob se zdravotním postižením 

v Pardubicích, známé jako Abilympiáda. Tato 

událost trvala několik dní a zahrnovala různé soutěže a bohatý  doprovodný 

program. V minulém roce došlo ke změně  délky Abilympiády na jeden den 

a vzhledem ke vzdálenosti není  pro nás tato  přehlídka tvořivosti příliš 

dostupná.  

 

 

 

 

Plán na duben: 

 

  6. 4. „Kařez sobě“ prezentace výrobků klientů 

13. 4. Potravinová sbírka 

26. 4.  Školení řidičů 

26. 4. Dubnové narozeniny 

30. 4.  Oslava 30. výročí založení Oblastní charity v Rokycanech                        

 

 

 


